

КОННЭКТ



Светлана Викторовна Лысенко
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Главная задача стратегического развития компании «КОННЭКТ» – переход от предоставления традиционных услуг связи в сторону предоставления клиентам интеграционных решений в рамках слияния телекоммуникационных услуг и IT-сервисов. Компания стремится стать полноценным сервис-провайдером, предоставляющим абонентам весь диапазон телекоммуникационных сервисов в режиме одного окна.



ООО «КОННЭКТ»

ЖК «12 МЕСЯЦЕВ», Д. 1,
РАБ. ПОС. ЗАРЕЧЬЕ, ОДИНЦОВСКИЙ Р-Н,
МОСКОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 121115
ТЕЛ.: (495) 225 1000
E-MAIL: INFO@CONNECT.SU
WEB: WWW.CONNECT.SU

Телекоммуникационная компания «КОННЭКТ» входит в группу компаний «ИНТЕЛКОМ-КОННЭКТ» и является лицензированным оператором связи федерального уровня. Компания была создана в 2003 году и за эти годы заняла существенную долю российского телекоммуникационного рынка, в том числе сектор межоператорского взаимодействия. Безупречная репутация компании основывается на принципах предоставления услуг высокого качества, честности и открытости по отношению к клиентам и партнерам, на высоком профессиональном уровне специалистов.

В состав телекоммуникационной группы «ИНТЕЛКОМ-КОННЭКТ» входят три оператора: ООО «КОННЭКТ», ООО «ИНТЕЛКОМ», ООО «Норд Плюс». Постепенно выходя на федеральный рынок связи, компания «КОННЭКТ» открыла филиалы в Самаре, Екатеринбурге и Санкт-Петербурге. Развивая свой бизнес в целях улучшения обслуживания клиентов и партнеров, а также в целях расширения оказываемых услуг, компания создала отвечающие всем современным требованиям контакт-центры в Москве и Волгограде.

По объемам оказанных услуг ООО «КОННЭКТ» уверенно входит в число крупнейших операторов междугородной и международной связи.

Компания имеет прямые международные выходы на сети более чем 150 операторов связи в 70 странах, участвует в 15 международных кабельных системах и взаимодействует с более чем 600 международными и национальными операторами фиксированной и мобильной связи.

Компания ориентирована на различных клиентов: на крупные предприятия, государственные организации, бизнес-центры, банки и финансовые группы, представительства иностранных компаний, на операторов связи, застройщиков, а также на средние и малые российские предприятия, осознающие необходимость профессиональных и качественных сервисных решений для эффективного ведения бизнеса.

Компания реализует проекты по телефонизации объектов коммерческой и жилой недвижимости.

На сегодняшний день телекоммуникационными услугами охвачено порядка 500 тыс. кв. м офисных площадей на территории Москвы. В ближайшей перспективе планируется осуществить по-

добные проекты в Сочи, Екатеринбурге, Санкт-Петербурге.

В 2010 году компания «КОННЭКТ» получила коды выбора оператора связи, завершив большой проект по освоению лицензии на предоставление услуг междугородной и международной связи на территории РФ, и приступила к предоставлению услуг дальней связи физическим и юридическим лицам. Выход на рынок дальней связи позволил оператору значительно упрочить свое положение на региональном и международном рынках и дал возможность предоставлять клиентам полный спектр услуг телефонной связи, включая местную, внутризоновую, междугородную и международную.

За это время успешно реализованы планы по выводу на рынок телефонных карт О.К. (Отличное качество). Сегодня компания реализует телефонные карты в 10 регионах Российской Федерации.

Помимо традиционных услуг связи, таких как предоставление высокоскоростного доступа в Интернет и телефонизация офисов и жилых помещений, «КОННЭКТ» успешно развивает услуги на базе дата-центра. Размещение оборудования клиентов (co-location), предоставление в пользование выделенного сервера (dedicated server), подключение к сети передачи данных – услуги, которыми всегда могут воспользоваться клиенты компании.

В рамках развития облачных технологий оператором была разработана услуга по виртуализации связи «Умный офис». Являясь по сути виртуальной АТС, «Умный офис» позволяет клиентам, обладая только высокоскоростным каналом доступа в Интернет, обеспечить свое предприятие полноценной корпоративной сетью связи с большим набором дополнительных сервисов. На сегодняшний день компания осуществила запуск услуги «Умный офис» в Москве, в ближайших планах выход на региональный рынок.

Специалисты компании «КОННЭКТ» имеют большой опыт работы в сфере телекоммуникаций. Группа компаний строит большие планы по развитию, освоению новых рынков сбыта и предложению клиентам комплекса современных сервисных услуг связи. Деятельность оператора отличаются стабильность и уверенность, базирующиеся на использовании передовых технологий, многолетнем опыте работы и знаниях коллектива.